
VERBALE DEL CONSIGLIO D’ ISTITUTO DEL 15 DICEMBRE 2011 

Oggi 15 dicembre 2011, alle ore 14.30, si riunisce presso la Biblioteca del Liceo Medi il Consiglio 
d'Istituto del Liceo "E. Medi" per discutere il  seguente ordine del giorno: 
1. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti; 
2. Variazioni di bilancio; 
3. Adesione alla rete dei Licei per le riforme 
4. Accettazione contributo della Fondazione Cariverona 
 
Sono presenti gli aventi diritto: Proff. Grigolo, Lavarini, Visigalli, Boschini, Mazzi, il Dirigente 
Scolastico Mario Bonini, la DSGA Loffredo Autilia, i genitori Morandini, Franchini, Lugo, Valieri, 
gli studenti Brentegani, Venturelli e, dalle 14.55, Focolini. 
Risultano assenti i componenti docenti  Mirandola, Zuliani, Lestingi, studenti Marcazzan. 
Presiede  la sig.ra Valieri Chiara e svolge la funzione di segretario il prof. Giuseppe Mazzi. 
Vista la regolarità della seduta si procede all'esame degli argomenti all'ordine del giorno. 
 
Punto 1. Approvazione verbali sedute precedenti 
Il Presidente richiama i principali punti affrontati nelle due sedute precedenti e sottopone 
all’approvazione del Consiglio i relativi verbali: 

 Verbale del CdI del 28 giugno 2011: approvato all’unanimità (un astenuto). 
 Verbale del CdI del 10 ottobre 2011:  approvato all’unanimità(un astenuto). 

 
Punto 2. Variazioni di bilancio 
Il presidente passa la parola al DS e alla DSGA che illustrano le variazioni di bilancio da sottoporre 
al Consiglio. 
Vengono presentate n°10 variazioni di bilancio, dal n°33 al n° 42, per un importo complessivo di 
62.661,07 €, relative al periodo 11 ottobre -15 dicembre 2011. 
Di queste due richiedono delibera: 

a) Variazione n° 34, relativa a contributi scolastici degli alunni, per 2.830 €, dei quali 2300 € 
vengono destinati a MediaVox ed 500 € al cap. P13, per attività di formazione relative al 
laboratorio di Fisica. 

b) Variazione n° 36, relativa a un contributo di 3.000 € della ditta “Free time vending”, che 
viene destinato alla formazione del personale. Il Consiglio approva all’unanimità 

L’elenco delle variazioni viene allegato al presente verbale (allegato 1)  
 
Punto 3. Adesione alla rete dei Licei per le riforme 
Il DS presenta la proposta di rinnovare l’adesione alla rete dei Licei per la riforma, i cui lavori 
iniziati lo scorso anno hanno coinvolto i docenti di matematica, fisica, scienze naturali, latino, storia 
e geografia. Per quest’anno la rete si propone di predisporre metodi di valutazione e prove di 
verifica per gli alunni del primo biennio ed eventualmente analizzare i percorsi didattici per il 
secondo biennio dei licei. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Punto 4. Accettazione contributo della Fondazione Cariverona 
Il DS riferisce al Consiglio della richiesta, fatto lo scorso anno alla Fondazione Cariverona, di  
contributo per l’acquisto di un PC per ogni classe del nostro  Istituto. 
Il progetto è stato valutato  positivamente da Cariverona  che ci ha assegnato un importo”fino a 11.000 €”. 
Il Consiglio delibera all’unanimità  l’accettazione del Contributo. 
Esauriti i punti all’OdG, alle ore 15.40 la seduta viene tolta. 
 
Il Segretario                                             Il Presidente del C.d.I 
Mazzi Giuseppe.                                                      Valieri Chiara 



 
 
  
 
 


